₩Ulster Bank

Payments and transfers

The payment date is the date the money will leave your account. Payments made before 6.30pm should normally reach the payee's account within one $\dot{}$ working day.

Your payment has been arranged

Payment details

From

PACKAGING LAUNDRY 12979372

EPA

BIC

IBAN

Payment reference

PACKAGING LAUNDRY

Amount

€10,000.00

Payment date

22 Jul 2019

Message to Beneficiary

PACKAGING LAUNDRY LTD LICENCE FEE

If you've signed up for alerts then you should receive a text alert confirming this. You can change or

Or you can find out

Consent of copyright owner required for any other use. Ulster Bank Ireland Limited. A private company limited by shares, trading as Ulster Bank, Ulster Bank Group and Banc Uladh. Registered in Republic of Ireland. Registered No 25766. Registered Office: Ulster Bank Group Centre, George's Quay, Dublin 2. Member of The Royal Bank of Scotland Group. Ulster Bank Ireland Limited is regulated by the Central Bank of Ireland.